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A Versenykiírás időben megjelent az MTFSZ honlapon és Hungária kupa honlapján is. Több kedvezményes 

nevezési díjra lehetőséget adó nevezési határidő is biztosítva volt. A kategóriák kiírásakor a 

Versenyszabályzatban előírtak szerint járt el a Rendezőség.  A saját honlapon a verseny előtt több információ, 

képek, voltak láthatók a terepről és a kísérő programokról. Szintén sok információhoz juthattak a Tájfutó 

levelező lista olvasói is, ahol a rendezőség rendszeresen promotálta a rendezvényt.   

A verseny megközelítése tömegközlekedéssel, csapat-autóbusszal és személyautóval is lehetséges volt, emiatt 

szervezett szállítás nem volt. A Versenyközpontnak (és Célnak) a Barlangkutató-ház melletti nyílt terület adott 

helyet. A VK-tól kb. 200-400 m-re, megfelelő számú parkoló állt rendelkezésre. Jelentkezés nagyrészt az előző 

napon az Orfűi Faluházban berendezett versenyközpontban megtörtént, részben a verseny reggelén a 

helyszínen. Jelentkezéssel kapcsolatos problémáról nem érkezett hozzám jelzés.  

A versenyre biztosított szállásokkal kapcsolatban észrevételt nem kaptam. 

Tisztálkodási lehetőség lajtoskocsiból, illemhely Mobil WC-k segítségével a Cél mellett biztosított volt. 

A verseny terepe Orfűtől K—re helyezkedik el. A Rajt környéke zömében jól futható szálerdő, vegyes 

aljnövényzettel, mély horhosokkal- árkokkal, meredek oldalakkal, a terepnek a Célhoz közelebbi része 

fiatalosabb erdő, sűrűbb aljnövényzettel, nehezebb futhatósággal. Az Elit pályák a Vízfő-tető töbrös fennsík-

részét is érintették néhány pont erejéig, itt a fedettség az utóbbi évek erdőművelésének köszönhetően 

változatos, sok helyen sűrű, irtásos részek is találhatók. A térképet két helyesbítő készítette el, az északi részt 

újonnan helyesbítette Dénes Zoltán 2017 tavaszán, míg a Déli-Délkeleti részt Sőtér János helyesbítette, először 

2011-ben, ennek a felülvizsgálata készült el jelen versenyre 2017 nyár elején. A verseny lebonyolításához 

szükséges engedélyeket a Rendezőség megkérte és a verseny előtt rendelkezésre álltak. A térkép és a pályák 

nyomtatása digitális nyomdai eljárással történt, kitűnő minőségben, vízálló Pretex papírra, emiatt fóliázásra vagy 

laminálásra nem volt szükség.  

A pályák kitűzésekor Baumholczer Máté pályakitűző igyekezett figyelembe venni a terepi adottságokat. A 

térképkészítés csúszása miatt a pályakitűzés, stekkelés és következményesen az ellenőrzés folyamata is kissé 

csúszott. A Rajt a Céltól viszonylag messze került elhelyezésre (2250 m/100 m szint), ezzel viszont el lehetett érni 

azt, hogy a pályák a terep értékesebb, használhatóbb, fehérebb részén kezdődjenek minden kategória számára. 

Az idősebb szenior kategóriák indulóit a rendezőség a Rajtmenet kb. 80 %-ig a kiszállította.  A Rajt kiépítésekor a 

beléptetés és a tényleges rajt viszonylag messze került egymástól, ezt néhány idősebb szenior versenyző szóban 

sérelmezte, de tudomásom szerint emiatt senki sem késte le a rajtját, így hátrány senkit sem ért. A meleg miatt 

a Rajtmenet vége felé, kb. 300 m-re a rajttól a rendezőség vizet biztosított a versenyzők részére.  

3 fajta térképkivágat készült, külön méretaránnyal, a két 21 Elit kategória 1:15.000 (Vízfő Nagy-kő-oldal), az F60-

F80, ill. N55-N80 kategóriák 1:7.500 (Vízfő Barlang), a többi kategória 1:10.000 (Vízfő Száraz ág) méretarányú 

térképpel futott, az alapszintköz mindenhol 5 m volt. A pontelhelyezés kihasználta a terep adta lehetőségeket, 

az ellenőrzés során észlelt kisebb eltéréseket a térképben és a pályákban korrigálták. A két Elit kategóriában a 

győztes idő megfelelt a WRE futamokon előírtaknak (97 perc vs 100 perc ill. 77 perc vs 75 perc), a többi 

kategóriában az elért győztes idők általában 10-20 %-kal meghaladták a Szabályzatban előírtakat. Emiatt néhány 

szóbeli versenyzői észrevétel érkezett. 



A Versenyértesítő és a Pályaadatok 7 nappal, a Rajtlista 5 nappal a verseny előtt a fenti honlapokon szintén 

publikálásra került.  

Az eredményhirdetés a verseny rangjának megfelelő volt, megfelelő külsőségekkel és megfelelő színvonalú 

díjakkal. A WRE futamok eredménye külön kihirdetésre került, a Hungária kupa napi győztesei pedig a 

hagyományoknak megfelelően sárga pólót kaptak.  

Az eredmények a versenyt követően gyorsan (a versenynap délutánján) felkerültek a verseny honlapjára, és 

másnap a rangsorpontok is kiszámításra kerültek.  

Összességében elmondható, hogy mind a pályák, mind a külsőségek tekintetében jól szervezett verseny zajlott, 

a lebonyolítás során sportszerűtlenségről nem szereztem tudomást, óvás nem volt.  

Kaposvár, 2017. 08. 09. 

Ifj. dr. Pavlovics György 

 

 


